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Аргентинска епархија одржала изложбу
православних икона „Свети ликови“

Дана 14. и 15. септембра 2021. године са благословом епископа аргентинског и јужноамеричког
Леонида у граду Парана у провинцији Ентре Риос (Аргентина) одржана је изложба православних
икона „Свети ликови“. Догађај је организовао Дом Русије у Парани уз подршку гувернера
покрајине Густава Бордете, енергетске компаније Enersa и осигуравајућег друштва Iapser. 

Свечаном отварању присуствовали су: генерални викар архиепископа града Паране Едуардо
Танхељ (Римокатоличка Црква), министар правде провинције Ентре Риос Росарио Ромеро, први
секретар амбасаде Русије у Аргентинској Републици, аташе за културу О. В. Коломин, председник
осигуравајућег друштва Iapser Томас Проске, градски секретар Паране Сантјаго Але, заменик
градоначелника града Серита Ванина Гриноверо, шеф изложбеног центра у Парани Густаво
Бедиа, директорка Дома Русије у Парани Светлана Захарова. 

Владика Леонид је поздравио присутне и уручио захвалнице организаторима изложбе. Затим су
Владика Леонид и С. Захарова уживо одговарали на питања новинара паранског ТВ канала



Elonce. Истог дана са експозицијом су се упознали председник конфедерације дијаспора
Аргентине Хосе Гарејс и директор за међународну сарадњу паранске Градске куће Себастијан
Томаси. 

Другог дана изложбу су посетили гувернер покрајине Густаво Бордет и његова супруга Мариел
Авиља де Бордет у пратњи шефа покрајинског секретаријата за културу Франциске Д'Агостино.
Госте су дочекали епископ Леонид и С. Захарова. Владика је уручио захвалницу Густаву Бордету.
Истог дана изложбу је обишао и градоначелник Паране Адан Умберто Бал. 

Од 16. до 17. септембра изложба „Свети ликови“ пренета је у Културни центар града Серита, у
аргентинској провинцији Ентре Риос. Догађај је организовао Дом Русије у Парани уз активно
учешће канцеларије градоначелника града Серита. 

Отварању изложбе у овом граду присуствовали су епископ Леонид, градоначелник града Хосе
Бенито Паласиос са супругом, Мирна Ванина Гриноверо, заменик градоначелника, председник
Законодавног већа, С. Захарова и заменик начелника градске полиције Лусиано Фернандез. 

Присутнима су се обратили градоначелник Хосе Бенито Паласиос и владика Леонид, који су
организаторима изложбе уручили захвалнице и упознали госте са истом. 

Другог, последњег дана, изложбу су посетили директор болнице Jose Maria Miranda у Сериту
Клаудиа Пикони, ученици школа и студенти факултета, као и католичких образовних установа.
Владика Леонид је ученицима и студентима причао о појединим експонатима, показао старо
олтарско Јеванђеље и одговарао на питања. Александар Пантелејмоњук и Олесја Михејева,
представници омладинског одељења Аргентинске епархије, упознали су посетиоце са изложбом
на шпанском језику. Владика Леонид је дао интервју локалном ТВ каналу Canal 2. 

Дана 17. септембра епископ Леонид се састао са градоначелником Хосеом Бенитом Паласиосом.
Догађају су присуствовали секретар Аргентинске епархије протојереј Сергиј Јурин, заменик
градоначелника Мирна Ванина Гриноверо и директорка Дома Русије у Парани Светлана
Захарова. 

Током састанка градоначелник се захвалио владици Леониду на прилици да се упозна са руским
иконама. Заузврат, архијереј је изразио захвалност начелнику општине на срдачној
добродошлици и организацији изложбе. Стране су изразиле наду да ће Аргентинске епархије и
градске кућеи даље сарађивати у културној сфери. На крају састанка епископ Леонид се уписао у
књигу почасних гостију града Серита. 
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